
Referat af info/eventgruppemøde den 20. marts 

Dagsorden 

1. Hængepartier fra sidste møde – jul og nytårskur 

2. Christianshavnerdagen  

3. Merchandise 

4. Hjemmeside 

---- 

Vedr. Hængepartier 

Juletræ på Torvet: Lørdag den 2. december kl. 16 

Arbejdsgruppen har besluttet at gentage juletraditionen og at det indstilles overfor lokaludvalget, at 

arrangementet finder sted lørdag den 2. december kl. 16. Følgende elementer skal indgå i arrangementet: 

- Juletræ på torvet  

- Tidlig inddragelse af Brugsen og Erhvervsdrivende rundt om torvet 

- Arbejdsgruppen vil arbejde med at indarbejde et socialt fokus ønskes arrangementet 

- Det foreslås at der bruges omkring 45.000 kr. til arrangementet jf. tidligere års budget. 

Nytårskur: Torsdag den 11. jan. 2024 

- Arbejdsgruppen har besluttet at gentage nytårskuren i beboerhuset.  Det indstilles overfor 

lokaludvalget, at arrangementet finder sted torsdag den 11. jan. 2024 i Salen + Store Bjørn.  

- Det indstilles overfor lokaludvalget, at der afsættes penge til arrangementet på samme vis som ved 

tidligere nytårskur-arrangementer. 

 

Vedr. C-dagen 

Christianshavnerdagen søndag den 3. september - kl. 11-17. (Dvs. en time længere end sidste år ) 

- Foreningsinddragelse før sommerferien.  

o  Mette laver et generelt ”shout out”.  

o Nogle lokale aktører prikkes på ryggen i forhold til om de vil være med  Arbejdsgruppens 

medlemmer står for at brainstorme på relevante aktører og tage kontakt. Det kunne fx være 

Havnens Hænder, Glad Sol, Anita Wenkens mv.  

- Afspærring af gaden 8.-18.30 – Roads mindes om sidste års utilfredshed. Skiltning skal være bedre – 

opsat i tide.  

- Roads opfølgning (Mette eftersender skilteplanen til arbejdsgruppen). 

- Der skal bestilles en palle mindre med borde og bænke end sidste år.  

- OBS på, at folk går på tværs mellem scene og publikumsbænke. Bænkene skal placeres så muligheden 

for at passere her ikke er mulig.  

 

 På næste møde taler vi om musik og debatter – musikloftet kan være godt at tage med.  

 



Vedr. Merchandise 

Merchandise 

Mette har indhentet priser og der laves en indstilling til lokaludvalget. Mette mangler at undersøge hvad 

skilte koster.  

 Banner 6 meter x 50/70 cm.  

 Skilte Mette måler vindue og bestiller to stk.  

 Ønsket om fladskærm vendes med Christian 

 

Vedr. hjemmesiden 

Hjemmesiden skal opdateres. Arbejdsgruppe har klikket sig igennem og kommet med en række 

justeringsforslag. Sekretariatet retter til og arbejdsgruppen genbesøger hjemmesiden, når rettelserne er 

foretaget. Det foreslås at lokaludvalget får en gennemgang af hjemmesiden, når rettelserne er gjort.   

Rettelser: 

- Footer:  

o Borgerpanel link virker ikke 

- Møder og høringer: Hovedtekst skal ændres. Tekst hænger ikke sammen.   

- Link til dagsorden og referater – for lang vej at gå før link 

- Link til kalender menu 

- Arbejdsgruppe beskrivelse under et med tovholder og kommissorier.   

- Tekst: Ikke god, nedladende, os og vi. 

- Intro-tekst – behandler, tager initiativ og gennem – christianshavns 

- Høringssvar: 2021 – opdateres og slettes.  

- Mød medlemmerne:  

o Jette Philipsen – to gange rettes 

o Politisk repræsentative skal nævnes. Alle skal nævne, hvor de komme fra. 

o Erik og Elin –> rykkes for tekst til hjemmeside 

o Tekst kan revideres pt.  

o Hvem er man valgt for og hvad arbejder man med.  

- Vær med: Billede på.  

o For kælent i sprogbrug.  

o Under suppleant  skriv at der er valg hver 4 år.  

- Søg penge: Billedet er skørt.      

- Billeder hele vejen hen  a la søg penge. 

- Menu der hedder arrangementer, kalender.  

- Åndenød i søg penge.  

- Lynetteholm  projekt der påvirker Christianshavn.  

Næste møde i arbejdsgruppen 

 Onsdag den 26. april – 16. - 17. 

o Musik og debatter c.dagen  

o Hjemmeside opdatering      



 23. maj – kl. 14.00 – 15.  


